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1 Количество опрошенных 22 27 26 33 24 132 80 73 115 97 18 25 156 42 89 6 14 20 3 8 24 12 1046 77%

мужской 3 6 2 4 10 15 7 13 24 1 37 15 25 1 2 4 5 174 17%

женский 19 21 26 31 20 122 65 66 102 73 17 25 119 27 64 5 12 16 3 8 19 12 872 83%

непоное среднее 2 3 6 2 2 2 6 4 5 3 2 2 3 6 4 52 5%

среднее 2 6 7 13 1 10 16 10 16 6 49 9 10 3 3 4 5 2 172 16%

среднее специальное 9 11 8 18 12 29 48 23 21 46 4 21 70 23 36 8 12 2 2 9 4 416 40%

высшее 9 7 5 11 101 20 28 84 31 8 4 32 10 43 1 4 3 4 2 407 39%

до 25 лет 1 3 5 2 5 8 6 15 5 20 7 3 2 2 3 6 2 95 9%

25 - 40 20 23 19 22 21 124 75 38 101 74 13 25 107 23 73 4 12 13 1 5 17 8 818 78%

41 - 54 1 1 2 6 3 6 27 8 7 22 7 11 5 2 1 1 110 11%

55 и старше 5 1 7 5 2 2 1 23 2%

да 22 24 22 29 128 64 61 111 85 17 21 145 36 89 5 12 18 7 7 12 915 87%

нет 1 2 24 9 3 2 6 2 3 1 3 4 60 6%

затрудняюсь ответить 2 2 4 4 7 9 2 6 1 4 9 3 1 1 2 1 13 71 7%

да 22 25 25 29 1 132 70 67 109 56 18 21 146 39 87 5 13 20 3 6 16 12 922 88%

нет 22 5 1 5 2 1 1 2 39 4%

затрудняюсь ответить 2 1 4 1 5 6 5 6 4 8 3 2 2 6 55 5%

да 22 27 26 29 3 126 73 69 109 79 18 25 142 39 88 5 11 19 8 19 12 949 91%

нет 1 21 7 2 10 3 1 1 46 4%

затрудняюсь ответить 3 6 4 4 8 11 3 1 3 1 3 4 51 5%
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Удовлетворенность условиями, обеспечивающими здоровье и безопасность, созданными в организации 

Удовлетворенность качеством питания в организации 

6

Уровень образования опрошенных

Возраст опрошенных

Удовлетворенность материально-техническим и информационным обеспечением организации 

Итоги анкетирования родителей по вопросу удовлетворенности качеством предоставляемых услуг.                                                                                               

(Дошкольные образовательные учреждения) по состоянию на 25.01.2017.

Половой состав опрошенных
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да 21 25 23 22 1 128 75 61 112 91 18 19 139 30 89 6 9 20 3 8 19 12 931 89%

нет 19 3 5 1 4 1 3 3 2 41 4%

затрудняюсь ответить 1 2 3 11 4 1 12 2 2 5 14 9 3 5 74 7%

да 22 23 24 21 1 132 78 68 111 85 18 21 132 33 89 5 11 20 3 7 15 10 929 89%

нет 1 23 2 1 4 1 2 2 36 3%

затрудняюсь ответить 4 2 11 5 3 8 4 23 9 1 1 1 7 2 81 8%

да 22 21 22 25 117 68 67 108 41 13 12 114 33 88 5 7 20 6 14 7 810 77%

нет 2 3 2 24 5 5 3 17 3 8 2 3 3 7 2 89 9%

затрудняюсь ответить 4 1 6 10 7 6 4 39 2 5 40 6 1 1 4 3 2 3 3 147 14%

да 20 13 14 22 20 40 25 91 24 2 117 29 85 4 5 20 6 15 4 556 53%

нет 4 1 24 6 20 25 2 13 8 12 5 3 1 3 3 130 12%

затрудняюсь ответить 2 10 12 10 106 20 23 22 60 8 13 34 10 4 2 8 3 2 6 5 360 34%

да 20 24 25 29 130 70 67 112 82 17 25 134 27 89 5 10 19 3 8 18 7 921 88%

нет 1 5 1 3 1 3 2 2 18 2%

затрудняюсь ответить 2 3 1 3 24 2 5 6 2 12 1 21 12 1 2 1 4 5 107 10%

да 22 27 26 33 24 132 80 73 114 96 18 25 147 37 89 6 14 20 3 8 21 11 1026 98%

нет 1 1 1 3 0%

затрудняюсь ответить 1 8 5 2 1 17 2%

да 22 26 26 31 24 130 78 73 113 93 18 24 146 37 89 5 12 18 3 8 21 11 1008 96%

нет 1 1 1 3 0%

затрудняюсь ответить 1 2 2 2 2 4 1 9 5 1 1 2 2 1 35 3%
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Общее отношение к образовательной организации. Рекомендовали бы Вы учреждение, в котором обучается ваш ребенок, родственникам и знакомым?

Удовлетворенность качеством предоставляемых образовательных услуг в образовательном учреждении 

Удовлетворенность условиями организации обучения и воспитания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, созданными в организации 

13 Удовлетворенность доброжелательностью и вежливостью администрации и педагогических работников учреждения 

Удовлетворенность уровнем оказания психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи в образовательном учреждении 

Удовлетворенность условиями для развития творческих способностей и интересов обучающихся 


